

До недавнего времени считал, что анальный секс мне вроде бы и не нужен. Так, хочется и ладно — перехочется. Но недавний опыт с супругой доказал обратное! Ой, как хочется теперь вновь очутиться в тугой дырочке! Вот пишу и прямо судорога по всему телу... Жаль только, что супруга моя страстей этих не разделяет. А значит, и неволить ее и, тем более, насильничать, нет ни смысла, ни удовольствия. Поэтому хочется познакомиться с девушкой или женщиной, которой нравится анальный секс.

И вот как я себе это представляю. Медленно раздеваю Женщину, лаская ее тело. Шея, плечи, мягкие большие груди, животик, бедра, лобочек и, наконец, влажная промежность двигаются навстречу моим губам и языку. Руки ласкают тело желанной Женщины, спускаясь от груди к бедрам. Наконец подбираюсь к уже влажному от возбуждения, и от того чудно пахнущему, влагалищу. Провожу языком по срамным губкам, раздвигая их и проникая во влагалище. Клитор Женщины напрягся, выглядывая из-под «капюшона». С ним особое обращение.

Тихонько лижу его, постепенно забирая его в рот, начинаю посасывать и одновременно лижу языком. Пальцами руки начинаю ласкать влагалище, забираясь вовнутрь. Влагалище настолько мокрое и открытое, что я легко вставляю сразу три пальца. В ответ на это проникновение Женщина подалась навстречу пальцам, насаживаясь на них, при этом дыхание ее значительно участилось. Великолепная грудь вздымается как кузнечные меха, из сладких уст слышится стон, стон наслаждения. По моим пальцам течет влага Женщины, просачиваясь из разгоряченного влагалища наружу. Слизываю этот божественный нектар с половых губ, но нектар уже не остановить, он течет дальше, в область ануса. Боже!!!

Маленькое отверстие ануса как будто дышит — то раскрываясь, то закрываясь, глотая нектар из влагалища. Милая Женщина просит оставить влагалище и срочно заняться ее попой. Повторять дважды нет необходимости. Начинаю круговыми движениями лизать великолепный анус, постепенно подходя ко входу в нежную попку. Вот кончиком языка проникаю в дырочку. Сначала тихонечко лижу дырочку, проникая языком на небольшое расстояние. Распалаясь все сильнее, Женщина начинает двигать бедрами навстречу языку. Вот она закинула свои прекрасные ножки к своей голове, открывая на обозрение бесстыдную дырочку ануса. Раздвигая руками мягкие половинки попки, она подставляет мне свою шоколадную дырочку во всей красе. Женщина просит полизать ее тугое отверстие. Влага из влагалища стекает прямо в анус, как вода в водосток. Я провожаю языком эту влагу и проникаю языком на всю возможную глубину в анус. Из уст Женщины слышится то ли полу-всхлип то ли полу-вздых, но это однозначно доставляет ей удовольствие. Она просит оттрахать ее дырочку языком. Я не могу сдержаться и мой язык начинает бешено проникать в анус и вращаться внутри его тугих колечек, вызывая бурю эмоций Женщины — она всхлипывает, что то говорит, охает, ахает, стонет. Вот анус смазан уже не хуже влагалища, и он готов принять что-то, по размерам превосходящее язык. Я вставляю в попку палец и начинаю им двигать внутри Женщины. Держа руками бедра, Женщина начинает подмахивать своей попой. Но на помощь одному пальцу приходит второй. Тугая попка обхватила их плотно, но анус уже увлажнен и поэтому пальцы двигаются по чувствительному тоннелю достаточно свободно. И тогда уже три пальца трахают задний проход женщины. Женщина просит достать пальцы и вставить член. Оооо, с превеликим удовольствием, только

необходимо обеспечить смазкой член. Вставляю член во влагалище, и задерживаюсь в нежнейшем гроте, но Женщина просит быстрее поменять влагалище на задний проход. Мокрый от соков Женщины, член идеально смазан для проникновения в тугое лоно Женщины. И вот сантиметр за сантиметром, моя плоть проникает в это чудесное отверстие. Головка уже полностью скрылась в попке. Я останавливаюсь и медленно достаю член, но попка Женщины не хочет отпускать член — тугие колечки ануса обхватили головку члена как губы, и медленно сползают с него. Моя Женщина тяжело дышит, ее лицо покраснелось, из влагалища еще большим потоком потекла нега, смазывая анус и головку члена. Теперь вперед, но медленно, каждой клеточкой наслаждаясь этим проникновением. Женщина взяла меня за ягодицы и с силой придвинула к себе. Мой член полностью погрузился в анус. Теперь ритм задавала Женщина, то, ускоряя движения, то, замедляя их. Ножки моей фурии затекли от долгого запрокидывания, и мы повернулись на бок. Женщина подогнула ноги в коленках к своей груди, и в такой позе мы наслаждались друг другом. После этого она встала на колени, прогнувшись в пояснице и выпятив свою чудную попу. Встав над ней, я вставил член в прекрасное отверстие и задвигал им как рабочий отбойным молотком. Моя Женщина уже не стонала, она кричала и просила сильнее долбить ее похотливое отверстие. Я достал член, и на меня смотрело покрасневшее, пышущее жаром и похотью отверстие. Это отверстие было большим и было готово принять член гораздо большего размера. Женщина недоуменно спросила, почему я остановился. На это я ответил, что люблю ее дырочкой. Налюбовавшись сладкой дырочкой, я снова вставил член по самые яйца, и начал всаживать свой кол в ее попку, как швейная машинка всаживает иглу в ткань. Женщина уже не кричала, а только постанывала от удовольствия. Она сказала, что кончила уже несколько раз, и ждет, когда я наполню ее грот наслаждения своей спермой. Я обошел Женщину так, что мой член оказался напротив ее сладких уст, она взяла мой член в рот и начала ласкать его губами и языком. От таких неистовых ласк я был готов кончить тут же, но просьба наполнить попку Женщины спермой все же перевесила на чаше весов желания, и я, еле сдерживаясь от того, чтобы не заполнить прекрасный ротик тягучей спермой, достал член из сладкого плена медовых губ. Женщина неохотно отпустила мой член изо рта и я, встав снова над попкой, всадил в нее со всего размаху и сразу же кончил. Я не помню, но Женщина потом рассказала мне, что я кричал, выл, рычал как зверь. Спермы было настолько много, что, закончив спускать ее в анус, у меня возникло ощущение опустошенности в области яичек. Как будто из них высосали все и они сплющились. Женщина улыбнулась и сказала, что это было великолепно, особенно отметив мое желание ласкать Женщину язычком. Но это было еще не все. Мой мочевой пузырь был готов разорваться от напряжения, и я уже собрался бежать в соответствующее помещение, когда Женщина попросила помочиться ей в попку. Так сказать, своеобразная клизма. Быстро пристроившись, я начал опорожнять содержимое моего мочевого пузыря прямо в задний проход. Когда примерно половина процесса мочеиспускания была позади, Женщина попросила остановиться и, перевернувшись на спину, снова задрала ноги к голове. Это ей удалось с трудом, поскольку жидкости в ее попе было уже предостаточно. Но все же у нее это получилось, и я продолжил мочиться в ее попку. Дыхание ее сбилось, она закрыла глаза и... из ее мочевого канала брызнула струя мочи, попадая мне на лицо и на грудь. Это было настолько неожиданно, что я, отпрянув, вытащил свой член из дырочки Женщины, и поток моей мочи полился ей на груди и животик. Такой «перекрестный огонь» вскоре закончился, и мы оба мокрые, но очень довольные, смогли немного расслабиться и отдохнуть.

Но тут дала о себе знать моча и сперма, которая находилась в прекрасной попке Женщины. Я быстро принес ведро по просьбе Женщины и поставил его на пол. Женщина встала над ведром, широко расставив ноги, и немного присела так, чтобы было видно ее анальное отверстие. И что тут началось!!! Мощный поток хлынул из ее попки, ударяясь о дно ведра. Поначалу чуть не снеся ведро, поток начал понемногу стихать и вскоре затих. От пережитых эмоций Женщина лишилась сил и начала медленно оседать, но я успел подхватить ее и отнести в кровать, где мы смогли отдохнуть, делаясь впечатлениями от произошедшего с нами. Вот так или примерно так мне хочется доставлять Женщине удовольствие. Буду очень рад, если найдется такая Женщина, которая будет без ума от анальных приключений.

Jordan@dom.raid.ru.